



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№22 (148)
28 декабря 2018 г.

www.nagornoе.info
Издается с 2012 года

Еще чусть-чуть, еще немножко...
И тихо постучит в окошко
Год наступающий. Он новый!
И запах в комнате еловый,
И огоньки гирлянды яркой,
И предвкушение подарков —
Всё это праздника черты.
Так пусть сбываются мечты!
Всех благ, добра, тепла, удачи,
Здоровья, а к нему в придачу
Заряда бодрости и сил.
Чтоб год лишь счастье приносил!

Глава Нагорного сельского поселения
О.И. Копылова



В ПОСЕЛЕНИИ

НОВОГОДНИЕ УТРЕННИКИ

Вот и настала долгожданная пора предновогодней суэты. В домах нарядили елки, в школах объявили четвертные оценки, а в наших сельских клубах начались новогодние представления для детей.

Коллектив КДО Нагорного сельско-

го поселения подготовил обширную программу, в каждом клубе нашего поселения пройдет по несколько новогодних мероприятий.

Театрализованные утренники для малышей уже прошли в Глубоково, Санино

и Нагорном. Далее предусмотрены вечерние представления для старшего школьного возраста и взрослых. В рождественские каникулы будут проводиться викторины, рождественские посиделки с колядованием и выставки детских рисунков. Про-

грамма есть у каждого сельского клуба.

Расписание мероприятий можно посмотреть в предыдущем номере нашей газеты, на сайте администрации Нагорного поселения и в соцсетях в аккаунтах КДО Нагорного сельского поселения.





БЕЗОПАСНОСТЬ

Новогодние и Рождественские праздники, каникулы - замечательное время для детей и взрослых, пора отдыха, интересных дел, новых впечатлений. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер безопасного поведения, как детей, так и взрослых.

В этот период следует: У вашего ребенка появится больше свободного времени для приключений и реальных фантазий, а у вас – забот и тревог за их безопасность. Чтобы избежать непредвиденных ситуаций с детьми, убедительно просим вас позаботиться о безопасности ваших детей, особенно если они остаются дома без присмотра взрослых.

Помните, что в это время значительно увеличивается риск уличного и бытового травматизма!

Обсудите вместе с ребенком, чем он будет заниматься, как лучше распланировать время. Организуйте веселые каникулы своим детям, научите их жить содержательно, а не вспять перед телевизором. Контролируйте временной режим и информацию при просмотре ребёнком телевизора и работе на компьютере.

Прогулки, игры на свежем воздухе - лучший отдых после учебных занятий, которого так недостает большинству детей в учебное время. Отправляя детей на улицу, напомните им правила дорожного движения, еще раз расскажите своим детям об

Каникулы!



опасностях зимних дорог. Не отпускайте детей одних на лед в этом году он не прочный. Не разрешайте детям играть вблизи ж/д, высоковольтных линий, недостроенных и разрушенных зданий; употреблять лекарственные препараты без Вас; играть с колющими, режущими, взрывоопасными и легковоспламеняющимися предметами (петарды, фейерверки и т. д.).

Не допускайте нахождение их на улице без сопровождения взрослых в вечернее и ночное время с 22.00 ч. до 06.00 ч.!

Формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности. Про-

водите с детьми беседы, объясняя важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь. Постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей, регулярно напоминайте о правилах поведения в общественных местах. Детям запрещено находиться в кафе, в местах продаж спиртных напитков и табачных изделий. Не разрешайте детям разговаривать с незнакомыми людьми, садиться в незнакомый транспорт; трогать незнакомые предметы (о подозрительных людях и предметах немедленно сообщать взрослым).

Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду!

Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее удаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникнуть обморожение.

Дома. Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати), так как это затруднит их поиск и спасение.

ПОМНИТЕ! Безопасность детей - дело рук их родителей.

Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер домашнего телефона. Выучите с детьми наизусть номер «112» - телефон вызова экстренных служб.

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единственный номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона

«112», «101»

и «01» - со стационарного.

ЗАКОН

Вступили в силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации об ответственности за нарушение требований промышленной безопасности

С 21 октября 2018 года действует новая редакция наименования и части 1 статьи 217 Уголовного кодекса Российской Федерации. Ранее к уголовной ответственности в рамках статьи могли привлекаться лица только за нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах и во взрывоопасных цехах.

Новая редакция статьи устанавливает ответственность за нарушение требований промышленной безопасности на опас-

ных производственных объектах. При этом уголовная ответственность по части 1 наступает за совершение такого характера преступного деяния в случае, если оно повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо крупного ущерба. Санкцией предусмотрено наказание от штрафа до трех лет лишения свободы с назначением дополнительного наказания либо без такового.

Одновременно с этим признана утратившей силу статья 269 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил безопасности при строительстве, эксплуатации или ремонте магистральных трубопроводов», а из статьи 216 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ» исключено указание на горные работы.

Прокуратура Петушинского района

Определены категории государственных, муниципальных служащих, которым предоставлено право участвовать в управлении профсоюзом

С 31.10.2018 вступил в силу Федеральный закон от 30.10.2018 № 382-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», уточняющий перечень лиц, которым предоставлено право участвовать в управлении профсоюзом. Так лицам, замещающим федеральные и региональные государственные должности, муни-

ципальные должности, а также лицам, замещающим должности государственной гражданской и муниципальной службы, предоставляется право участия на безвозмездной основе в управлении профсоюзом. При этом предоставление права на участие в выборном профсоюзном органе не предусматривается для государственных гражданских и муниципальных

служащих, являющихся руководителями, а также для лиц, замещающих государственные и муниципальные должности и являющихся представителями наемника (работодателя), в целях исключения конфликта интересов.

Прокуратура Петушинского района

В РАЙОНЕ

ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПО ПЕТУШИНСКОМУ И СОБИНСКОМУ РАЙОНЯМ ИНФОРМИРУЕТ

В период с 17 по 23 декабря 2018 года на территории Петушинского района произошло пожара:

- 17 декабря в результате пожара уничтожена два дома в д. Логинцево. Причина пожара - неисправность электрооборудования.

- 18 декабря произошел пожар автомобиля на Спортивном проезде г. Покров. Причина пожара устанавливается.

- 18 декабря из-за неисправности электрооборудования повреждено нежилое строение на ул. Ленина г. Покров.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Петушинскому и Собинскому районам в очередной раз напоминает о необходимости соблюдения элементарных требований пожарной безопасности в быту в праздничные дни, в том числе при посещении дачных домов и бань как в населенных пунктах, так и в садоводческих товариществах и дачных кооперативах.

В случае обнаружения пожара необходимо немедленно сообщить о случившемся в пожарную охрану по телефону 01 (с домашнего телефона), 101, 112 (с мобильного телефона).

БЕРЕГИТЕ ЖИЛИЩЕ ОТ ПОЖАРА!

